ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ФАЛЕНСКОГО РАЙОНА
ПРИКАЗ
           10.10.2013                                                                                   № 63
О реализации комплекса мер, 
направленных на недопущение незаконных сборов денежных средств с родителей обучающихся в общеобразовательных учреждениях

	В соответствии с поручением Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Голодец О.Ю. от 27.08.2013 № ОГ-П8-6157 о  реализации комплекса мер, направленных на недопущение незаконных сборов денежных средств с родителей обучающихся в общеобразовательных учреждениях (далее – Комплекс мер), на основании писем Минобрнауки России от 10.09.2013 № 01-50-377/11-565 и от 13.09.2013 № ИТ-885\08 «О  комплексе мер, направленных на недопущение незаконных сборов денежных средств с родителей обучающихся общеобразовательных организаций», приказа департамента образования Кировской области от 01.10.2013 № 5-1128 «О реализации комплекса мер, направленных на недопущение незаконных сборов денежных средств с родителей обучающихся в общеобразовательных учреждениях»
	ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить План реализации в Фаленском районе комплекса мер, 
направленных на недопущение незаконных сборов денежных средств с родителей обучающихся в общеобразовательных учреждениях (далее – План) согласно приложению.
2. Руководителям общеобразовательных учреждений обеспечить  
соблюдение действующего законодательства Российской Федерации в части обеспечения государственных гарантий прав граждан на получение бесплатного общего образования, в том числе по вопросам организации приема граждан в общеобразовательные учреждения, оказании платных образовательных услуг, привлечения и расходования добровольных пожертвований и целевых взносов физических и (или) юридических лиц, недопущения незаконных денежных сборов с родителей учащихся на деятельность по ремонту, содержанию и охране зданий общеобразовательных учреждений, материально-техническому обеспечению и оснащению образовательного процесса, приобретению учебников, учебных пособий.
3. Ведущему специалисту отдела образования администрации 
Фаленского района Саламатовой О.Н. обеспечить контроль за исполнением Плана, утвержденного приказом.

Заведующая отделом образования                         Н.А.Перевощикова     

